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1)   Αν   𝜂𝜇𝜔 = 
4

5
   και     

𝜋

2
 < 𝜔 < 𝜋    να  βρείτε  τους  άλλους  τριγωνομετρικούς 

      αριθμούς  της  γωνίας   𝜔. 

 

2)   Αν   𝜀𝜑𝜔 = 
15

8
   και     𝜋 < 𝜔 <  

3𝜋

2
  να  βρείτε  τους  άλλους  τριγωνομετρικούς 

      αριθμούς  της  γωνίας   𝜔. 

 

3)   Να  αποδείξετε  ότι :   
1

𝜂𝜇𝑥
 − 

𝜎𝜐𝜈𝑥

𝜀𝜑𝑥
 = 𝜂𝜇𝑥 

 

4)   Nα  βρείτε  την  τιμή  της  παράστασης :   𝜂𝜇(𝜔 − 𝜋) + 𝜎𝜐𝜈(𝜔 −
𝜋

2
 ) 

 

5)   Nα  βρείτε  την  τιμή  της  παράστασης :   𝜀𝜑
22𝜋

3
 · 𝜀𝜑

31𝜋

4
 · 𝜎𝜐𝜈

29𝜋

6
 

 

6)   Να  λύσετε  τις  εξισώσεις :    

      𝛼)   𝜂𝜇 (2𝑥 −
𝜋

3
 ) = 𝜎𝜐𝜈(𝑥 +

𝜋

6
 )       𝛽)   𝜎𝜐𝜈2𝑥 + 𝜎𝜐𝜈 (𝑥 −

𝜋

3
 ) = 0 

 

7)   Να  λύσετε  την  εξισώση :   2𝜂𝜇𝑥 · 𝜎𝜐𝜈𝑥 − 1 = 2𝜎𝜐𝜈𝑥 − 𝜂𝜇𝑥 

 

8)   Να  λύσετε  την  εξισώση :   𝜂𝜇𝑥 · 𝜀𝜑𝑥 = 1 + 𝜎𝜐𝜈𝑥 

 

9)   Δίνεται  το  πολυώνυμο   𝑃(𝑥) = 2𝑥3 + 𝛼𝑥² − 12𝑥 + 𝛽 . 

      Το   𝑥 − 3   είναι  παράγοντας  του   𝑃(𝑥)   και  το  υπόλοιπο  της   

      διαίρεσης  του   𝑃(𝑥)   με  το  𝑥 + 1   είναι  28. 

       Να  βρείτε  τις  τιμές  των   𝛼  , 𝛽  ∈ ℝ . 
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10)   Να  βρείτε  τις  ακέραιες  ρίζες  της  εξίσωσης :   2𝑥3 − 5𝑥² − 4𝑥 + 3 = 0 

 

11)  Δίνεται  η  συνάρτηση :   𝑓(𝑥) = 3𝑥3 − 4𝑥² − 17𝑥 + 6. 

       Nα  βρείτε  τα  κοινά  σημεία  τομής  της  γραφικής  παράστασης  της   𝑓(𝑥) 

       με  τον  άξονα   𝑥′𝑥 

 

12)   Να  λύσετε  την  ανίσωση :   𝑥3 − 12 ≥ 4𝑥 − 3𝑥² 

 

13)   Να  λύσετε  την  ανίσωση :   
(𝑥+2)·(𝑥2−9)

𝑥²+2𝑥−3
 ≤ 0 

 

14)   Nα  λύσετε  την  εξίσωση :   √3𝑥 + 1 − √𝑥 + 4 = 1 

 

15)   Να  λύσετε  την  εξισώση :   2𝜎𝜐𝜈4𝑥 − 3𝜎𝜐𝜈3𝑥 − 4𝜎𝜐𝜈²𝑥 + 3𝜎𝜐𝜈𝑥 + 2 = 0 

 

16)   Δίνεται  η  συνάρτηση   𝑓(𝑥) = 𝑙𝑛 
𝑒2𝑥−1

𝑒𝑥+5
   

   α)   Να  βρείτε  το  πεδίο  ορισμού  της   𝑓(𝑥). 

   β)   Να  λύσετε  την  εξίσωση   𝑓(𝑥) = 2 ln 2. 

   γ)   Να  λύσετε  την  ανίσωση    𝑓(𝑥) > 0. 

 

17)   Να  λυθεί  η  εξίσωση :  32𝑥+1 − 24 · 3𝑥−1 = 3 
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18)   Το  πολυώνυμο   𝑃(𝑥) = 𝑥3 · log 2 + 𝑥² · log 5 − 𝑥 · log 4 + 𝜆   έχει  παράγοντα  το 

       𝑥 − 2 .   Να  βρείτε    

   α)   Την  τιμή  του   𝜆 ∈ ℝ 

   β)   Το  υπόλοιπο  της  διαίρεσης  του   𝑃(𝑥)   με  το    𝑥 + 1 

 

19)   Δίνεται  το  σύστημα :   {
4𝛼−3 · 8𝛽−2 = 2

73𝛼−2𝛽 = 1

 

   𝛼)   Να  βρείτε  τις  τιμές  των   𝛼  , 𝛽  ∈ ℝ . 

   𝛽)   Να  λύσετε  την  ανίσωση :   ( 
𝛼

𝛽
 )𝑥 ≤

8

27
 

   𝛾)   Να  λύσετε  την  εξίσωση :  𝛼𝑥−1 · 𝛽𝑥+1 = 54 

 

20)   Η  γραφική  παράσταση της  συνάρτησης : 𝑓(𝑥) = ( 
1

4
 )𝑥+𝛼 −8  διέρχεται 

        από  το  σημείο   𝛭 (−3 , −4 ). 

     𝛼)   Να  βρείτε  την  τιμή  του    𝛼 ∈ ℝ . 

     𝛽)   Να  λύσετε  την  ανίσωση    𝑓(𝑥) ≥ 0. 

     𝛾)   Να  λύσετε  την  εξίσωση :  𝑒3𝑥 + 5𝑒2𝑥 + 𝑓( −
5

2
 ) · 𝑒𝑥 = 0 

 

21)   Το  πολυώνυμο   𝑃(𝑥) = 2𝜆𝑥4 − 3𝜆𝑥3 − 3𝜆𝑥² + 2𝜆𝑥 + log 𝜆   έχει  παράγοντα  το 

       𝑥 + 1 .   Να  βρείτε    

   α)   Την  τιμή  του   𝜆 ∈ ℝ 

   β)   Να  λύσετε  την  ανίσωση    𝑃(𝑥) ≥ 0. 

   γ)   Αν   𝜐   είναι  το  υπόλοιπο  της  διαίρεσης  του   𝑃(𝑥)   με  το   𝑥 − 1  , 

          να  λύσετε  την  εξίσωση :  𝜎𝜑𝑥 + 𝜀𝜑𝑥 = 
𝜐

𝜎𝜐𝜈 ( 
𝜋

2
+𝑥 )
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22)   Aν  δίνεται  ο  αριθμός   𝛼 = log( 200 · 𝜂𝜇 (
32𝜋

3
 ) · 𝜀𝜑 (

31𝜋

6
 ) ) 

        να  λυθεί  η  εξίσωση :   𝛼2 · 𝑙𝑜𝑔3𝑎² + 2𝛼 · 𝑙𝑜𝑔²𝑥 − 40 log √𝑥 + 4𝛼 = 0 

 

23)   Δίνεται  η  εξίσωση :   √𝑥 + 7 − √6 − 𝑥 = 1 

   α)   Να  βρείτε  την  λύση   𝜌   της  εξίσωσης 

   β)   Το  πολυώνυμο   𝑃(𝑥) = 𝑥3 + 𝛼𝑥² + 19𝑥 − 12   όταν  διαιρεθεί  με  το   𝑥 − 𝜌 

          αφήνει  υπόλοιπο   𝜌 . 

           Να  βρείτε   την  τιμή  του   𝛼 ∈ ℝ 

   γ)   Να  λύσετε  την  ανίσωση    𝑃(𝑥) ≤ 0. 

 

24)   Δίνεται  ο  αριθμός :   𝛼 = ( 𝜎𝜐𝜈
𝜋

12
− 𝜂𝜇

𝜋

12
 )2 

   α)   Να  υπολογίσετε  τον  αριθμό   𝛼 . 

   β)   Να  λύσετε  την  εξίσωση :   𝜂𝜇²
𝑥

2
− 𝛼 · 𝜂𝜇2𝑥 = 𝛼 − 𝜎𝜐𝜈𝑥 

 

25)   Δίνεται  γωνία   𝛼   για  την  οποία  ισχύει :   𝜂𝜇𝛼 = 
3

5
   και     

𝜋

2
 < 𝛼 < 𝜋 

   α)   Να  βρείτε  τους  τριγωνομετρικούς  αριθμούς  της  γωνίας   2𝛼 . 

   β)   Να  υπολογίσετε  την  τιμή  της  παράστασης :   𝛢 = 𝜎𝜐𝜈 (𝛼 −
𝜋

3
 ) + 𝜂𝜇 (𝛼 −

𝜋

6
 )  

   γ)   Να  λύσετε  την  εξίσωση : 

         
12

5
 · (𝜂𝜇3𝑥 · 𝜎𝜐𝜈𝑥 + 𝜂𝜇𝑥 · 𝜎𝜐𝜈3𝑥) = 𝛢 

 

 

 




